各位

会 社 名 日立キャピタル株式会社 代表者名 執行役社長 川部 誠治 (コード番号: 8586)

会 社 名 三菱 UFJ リース株式会社 代表者名 代表取締役社長 白石 正

(コード番号:8593)

金融プラットフォームに関する業務提携について

日立キャピタル株式会社(執行役社長:川部 誠治/以下、日立キャピタル)と三菱 UFJ リース株式会社 (代表取締役社長:白石 正/以下、三菱 UFJ リース)は、株式会社日立製作所(執行役社長兼 CEO:東原 敏昭/以下、日立)、株式会社三菱 UFJ フィナンシャル・グループ(代表執行役社長:平野 信行/以下、MUFG)及び株式会社三菱東京 UFJ 銀行(頭取:小山田 隆)を含む 5 社間で、本日、2016 年 5 月 13 日付で公表した業務提携等に関する基本合意*1 に基づき、金融プラットフォームに関する業務提携契約を締結いたしましたので、お知らせいたします*2。

本業務提携契約に基づき構築されるオープンな金融プラットフォームは、主に日本の機器メーカーやエンジニアリング会社等に対して、インフラプロジェクトの初期段階からのアドバイスや、エクイティ性の資金 又はメザニン性の資金を含む資金提供などを行うことを目的としております。

金融プラットフォームとなる新会社については来春を目処に設立予定であり、今後設立に向けた具体的な協議を進めてまいります。

*1 2016年5月13日付リリース

『日立キャピタルの持続的成長を目的とした業務提携及び資本提携、株式の売出し、親会社の異動、その他の関係会社 及び主要株主の異動に関するお知らせ』

http://www.hitachi-capital.co.jp/hcc/ir/pdf/20160513.pdf

*2 金融プラットフォームに関する業務提携の効力は、日立から MUFG、三菱 UFJ リースへの日立キャピタルの株式譲渡が実行された日に発生いたします。なお、株式譲渡の実行日については、2016年10月以降、関連規制及び許認可等への対応が完了し次第を予定しています。

『(開示事項の経過)日立キャピタルの株式の売出し、親会社の異動、その他の関係会社及び主要株主の異動スケジュールの変更 に関するお知らせ』

http://www.hitachi-capital.co.jp/hcc/ir/pdf/20160722.pdf

以上